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Rendészeti konferenciabeszámoló Rendészeti konferenciabeszámoló 
a Rendészet–Tudomány–Aktualitások a Rendészet–Tudomány–Aktualitások 
témaköreibentémaköreiben

HORVÁTH-BACSÓ Bernadett1�

A tanulmány „A  VI.  Rendészet–Tudomány–Aktualitások. A  rendészettudo-
mány a fiatal kutatók szemével  2024” tudományos konferencia előadásait 
foglalja magában.  2024.  április  25-én  a  Nemzeti Közszolgálati Egyete-
men szervezte meg az eseményt a Doktoranduszok Országos Szövetsége 
Rendészettudományi Osztálya az  egyetemi Doktorandusz Önkormányzat 
együttműködésével. Az immáron hatodik alkalommal megrendezett konfe-
rencia főbb témakörei közé tartozott a határigazgatás, az igazgatásrendé-
szet, a bűnügy, a kibervédelem, a kriminológia, a közbiztonság, a krimina-
lisztika, illetve a rendészetelmélet és -történet is. A doktorandusz hallgatók, 
az oktatók és a kutatók rendészettudományon belüli témákon keresztül be-
mutatták magyar, angol vagy német nyelven a kutatásaikat, és beszámol-
hattak az eddigi tapasztalataikról és eredményeikről.

Kulcsszavak: rendészettudomány, biztonság, mesterséges intelligencia, ká-
bítószer-fogyasztás, honosítás, interkulturális kompetencia, kockázat értékelés

Hatodik alkalommal rendezte meg  2024. április  25-én  a Doktoranduszok Országos 
Szövetsége Rendészettudományi Osztály és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Dok-
torandusz Önkormányzata a „VI. Rendészet–Tudomány–Aktualitások. A rendészet-
tudomány a  fiatal kutatók szemével  2024” tudományos rendészeti konferenciát, 
amelyen  19  előadó prezentálta a  rendészettudományi területen belül kutatott té-
máját. A kutatók, oktatók, illetve a doktorandusz hallgatók magyar, angol vagy német 
nyelven tartották meg az előadásokat. Jellemzően jelenléti formában zajlott az ese-
mény, zömében a  Nemzeti Közszolgálati Egyetem és  a  Pozsonyi Rend őrakadémia 
hallgatói és oktatói jelentkeztek. A sokoldalúságra való tekintettel három szekciót 
indítottak: a „Rendészettudományi aktualitások” szekciót, a „Sokszínű rendészet-
tudomány” szekciót és az „Idegen nyelvű rendészet” szekciót.

Dr. Kovács Gábor r. vezérőrnagy, egyetemi tanár, a  Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Kar dékánja és a Magyar Rendészettudományi Tár-
saság főtitkára, rend őrségi főtanácsos elvállalta a fővédnöki felkérést a tudományos 
rendészeti konferenciára. A  védnöki tisztségeket Dr. Szabó Andrea püőr ezredes, 
tanszékvezető, egyetemi docens, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudo-

1 Németnyelv-tanár, Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Idegennyelvi és Szaknyelvi Lek-
torátus Tanszék; doktori hallgató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Doktori Iskola, e-mail: 
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mányi Kar tudományos és  nemzetközi dékánhelyettese és  Prof. Dr. Haller József 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Doktori Iskola vezetője töl-
tötték be, akiknek ezúton is köszönjük, hogy támogatták a konferenciánk létrejöttét.

Az ünnepélyes megnyitóbeszédet az Oktatási Központ  114–115-ös  termében Dr. 
Sivadó Máté r. őrnagy, adjunktus a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudo-
mányi Kar Kriminológiai Tanszék oktatója tartotta, aki megköszönte a meghívást, 
és plenáris előadás keretén belül beszélt a rendészettudomány fejlődéséről, a doktori 
iskolák pozitívumairól és nehézségeiről is.

Ezt követően Dr. Kiss Dávid, a  Nemzeti Közszolgálati Egyetem Tudományos 
Ügyek Iroda irodavezetője folytatta a  doktori iskolákról tartott plenáris előadást, 
ahol kiemelte a  doktori tanulmányok fontosságát és  a  kutatási készségek jelentő-
ségét. Horváth- Bacsó Bernadett, a  Doktoranduszok Országos Szövetsége Rendé-
szettudományi Osztályának elnöke konferálta fel a plenáris előadókat és képviselte 
a főszervezőket.

A „Rendészettudományi aktualitások” szekciót Lippai Zsolt Sándor r. alezredes, 
a  Magánbiztonsági és  Önkormányzati Rendészeti Tanszék tanársegédje vezette, 
amelynek helyszíne a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Oktatási Központ O-413-as  
tanterme volt. A szekció elnevezéséből is adódóan ebben a közösségben az előadók 
a  rendészettudományi kutatókat napjainkban foglalkoztató kérdésekkel foglal-
koztak, ezáltal a szekcióban szűk létszámban, de kifejezetten kutatói hangulatban 
folyt a műhelymunka. A konferencia folyamán hat előadást tartottak a résztvevők.

Az első előadást a  szekció vezetője, Lippai Zsolt Sándor tartotta, aki Az  állami 
és  nem állami szereplők újragondolt szerepe a  biztonság megteremtésében és  fenntar-
tásában kutatási jelentés című előadásában elsősorban az  azonos témában végzett 
doktori kutatásának bemutatására, valamint a konferenciát megelőző pár napban 
lefolytatott műhelyvitája egyes kérdéseinek bemutatására vállalkozott. Prezentáci-
ójában számos jótanáccsal is szolgált a  még műhelyvita és  disszertációvédés előtt 
álló doktoranduszoknak, így állítva személyes tapasztalatait, élményeit is a  tudós 
közösség szolgálatába.2

Következő előadóként Dr. Németh Ágota lépett a pódiumra, aki a mesterséges 
intelligencia és a bűnelemzés kapcsolatáról értekezett. Előadásában azokat a terü-
leteket mutatta be, ahol napjainkban az MI alkalmazása már jelen van a bűnüldöző 
szervek munkájában; szemléltette, hogy az  MI milyen hatékonysággal működhet 
a megfelelő jogi környezetben.3

Ezt követően az elektronikus bizonyítékok Európai Unió tagállamai közötti gyűj-
tésének nehézségeiről, kihívásairól esett szó Csontos-Nagy Ivett doktorandusz on-
line előadásában. Górcső alá vette, hogy milyen lehetséges formái vannak a bizonyí-

2 Christián–Lippai  2021; Lippai  2021; Lippai–Kardos  2021; Regényi  –  Jasenszky  –  Lippai  2022a; Lippai–
Tóth–Uricska  2022; Regényi–Jasenszky–Lippai  2022b; Lippai–Herczeg  2022; Lippai–Csatári  2022; 
Lippai–Sallai  2022; Lippai–Csaba  2022; Lippai–Christián  2023; Lippai et al.  2023; Lippai  2023a; Lippai 
 2023b; Lippai  2023c; Lippai  2023d; Lippai  2023e; Lippai–Nagy  2023; Lippai  2023f.

3 Bánáti–Nagy–Németh  2022; Németh  2022; Németh  2023.
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tékok eredményes és hatékony beszerzésének, emellett előadásában hangsúlyozta 
annak fontosságát is, hogy minél gyorsabban történjenek meg az eljárási cselekmé-
nyek, tekintettel arra, hogy eltérő nemzeti kötelezettségek vannak a belső piacon 
belüli szolgáltatásnyújtás szabadsága terén.

Bartus Gábor az Osztrák–Magyar Monarchia történelmi múltjába kalauzolta el 
a  résztvevőket, hiszen A  vasúti határállomások a  rendészettörténet és  közlekedéstör-
ténet metszéspontján című előadásában érdekes momentumokat ismerhettek meg 
a jelenlévők a speciális közlekedési ágazathoz kapcsolódó határőrizeti tevékenység 
korabeli végrehajtásáról. Vizsgálta továbbá a határállomások vonatkozásában az ál-
lamhatárral, a vasúti infrastruktúra kiépítésével kapcsolatos ismereteket és a szom-
szédos országokkal kötött nemzetközi egyezmények tartalmát is.

A személyesen jelen lévő előadók sorát Gál Erika zárta, aki a Police Cafét mint tu-
dományos célra alkalmazható kutatási módszert vette nagyító alá. Prezentációjában 
nemcsak a módszer előnyeit és hátrányait tárta a résztvevők elé, hanem személyes 
tapasztalataira alapozva egyértelműen biztatta a hallgatóságot a módszer doktori 
kutatásokban való kipróbálására, népszerűsítésére.4

A szekció utolsó előadójaként a  Microsoft Teams felületén keresztül Suszter 
Tamás doktorandusz A  hirtelen bekövetkező, intenzív időjárási jelenségek mint a  fesz-
tiválturizmus biztonságát befolyásoló tényezők című előadását hallgathatták meg 
a résztvevők. Suszter rövid esettanulmányban mutatta be a  2023-ban  USA Nevada 
államban, a Black Rock sivatagban tartott Burning Man fesztiválon kialakult körül-
ményeket, a hatóságok, a szervezők és a résztvevők intézkedéseit.

Az előadásokat követően Lippai Zsolt Sándor szekcióvezető megosztotta gondo-
latait a szekció témájával és az előadók, valamint előadásaik további fejlődési, fej-
lesztési területeire vonatkozóan, ezzel is biztatva a hallgatóságot, hogy választott 
kutatási témájukban még inkább mélyedjenek el, és az egyéni nézőpontok ütközte-
tésével, szakmai diskurzusok segítségével törekedjenek új tudományos eredmények 
elérésére.

Dr. Nyeste Péter r. alezredes, egyetemi docens szekcióvezető segítségével bonyo-
lították az Oktatási Központ  204-es  tantermében a II. szekciót. A „Sokszínű rendé-
szettudomány” témáin belül elsőként Urbanovics Anna tartotta meg az előadását 
A deepfake technológia szabályozásának lehetőségei címmel. Felhívta a figyelmet a mes-
terséges intelligencia fejlődésére és annak következményeire, a digitális tartalmak, 
legfőképpen a  képmásokat helyettesítő manipulációra. Kiemelte és  elemezte a  jó 
gyakorlatok fontosságát az Európai Unióban és az Egyesült Államokban. Az előadó 
összehasonlította a  szabályozási gyakorlatokat, rávilágított a  hasonlóságokra 
és a különbségekre, valamint a megelőzésre irányuló kutatásokra.

Ezt követően Mezei József A „Renegát” fedőnevű dosszié című előadását mutatta be 
a résztvevőknek. A titkosszolgálatok szerepe a világháborúk során felértékelődött. 
Meghatározók voltak a gazdasági, politikai és katonai információk megszerzésének 

4 Gál – Molnár – Oláh Paulon  2022; Gáspár–Király–Csillag  2014; Molnár  2021.
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tekintetében, illetve fő feladataik közé tartozott az adatvédelem, a felderítés és a ve-
szélyelhárítás is. A  Magyarországról elmenekülő, a  szabadságharc és  az   1956-os  
forradalom után hazaárulással megvádolt magyar titkosszolgálat tagjai miatt lét-
rehoztak egy „Renegat” nevű dossziét, amelyben az  általuk végzett vagy a  velük 
kapcsolatos megbízatásokról írtak. A prezentáció közel  20 évet felölelve mutatta be 
a titkosszolgálati eseményeket.

Skorka Tamás a  Szabálysértési tényállások büntetőjogi kapcsolódása címmel bete-
kintést nyújtott a jogterületek változásába. Hangsúlyozta, hogy a szabálysértési jog 
eltolódik a büntetőjog felé. Ismertette Papp László munkásságát, aki már korábban 
is foglalkozott a jogterület átalakulásával. Az előadó összehasonlította a bűncselek-
ményi és a  szabálysértési alakzatok kapcsolatát, és bemutatta, hogyan lehet lebo-
nyolítani a jelenleg hatályos szabálysértési törvényen az elemzést.5 Mondanivalója 
végén megvilágította a  szabálysértési jogterület kriminalizálódásának mértékére 
vonatkozó következtetéseket.

Ezek után Bogár Péter, a  Pozsonyi Rend őrakadémia doktorandusz hallgatója 
a Minősített ellenőrzés mint megfigyelés elhárítására használható eszköz című előadását 
hallhatták a  jelenlévők. Az  előadó felhívta a  figyelmet arra, hogy tudatos képzési 
program keretein belül a  fizikai megfigyelés elleni védekezésnek az  a  célja, hogy 
biztosítani tudják a  megfigyelt személyek védelmét, amihez szabályozásokra van 
szükség a jogellenes megfigyelés elleni minősített ellenőrzéshez kapcsolódóan. Be-
pillantást nyújtott a  megfigyeléshez használt módszerek repertoárjába, valamint 
bemutatta a technikai és taktikai eszközöket. A prezentációja vége felé ismertette 
az eddigi eredményeket.

Nem utolsósorban Nagy György A  rendészeti hallgatók interkulturális kompeten-
ciájának fejlesztése című előadását követhették figyelemmel a  megjelentek. Ma ki-
emelten fontos a rendészeti hallgatók interkulturális kompetenciájának fejlesztése, 
hiszen az elmúlt évtizedek változásainak köszönhetően tanulmányaink során kü-
lönböző kultúrákkal találkozhatunk, ami különösen sajátos a rendészeti hallgatók 
esetében. Az előadó kiemelte, hogy a rendészeti hallgatók többsége a tények függ-
vényében és  kevésbé érzelmi síkon hozza meg a  döntéseit. A  prezentáció felhívta 
a figyelmet a SMART-módszerre, azaz az  interkulturális kompetenciafejlesztés lé-
nyegére.

Az előadások után Dr. Nyeste Péter szekcióvezető megköszönte az  érdekes té-
mákat és prezentációkat, és arra ösztönözte a megjelenteket, hogy folytassák a ku-
tatásaikat.

Dr. Regényi Kund egyetemi adjunktus szekcióvezető felkonferálta az  „Idegen 
nyelvű rendészet” elnevezésű III. szekció előadóit és előadásait, amelyeket jelenléti 
formában a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Oktatási Központ  404-es  tantermében, 
illetve Microsoft Teams alkalmazáson keresztül, online formában is követhettek 
az érdeklődők. Német és angol nyelven összesen hat előadó öt előadása hangzott el.

5 Skorka  2023.
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Kakócz Krisztián doktorandusz német nyelven beszélt az illegális migráció miatt 
fellépő nyírbátori őrzött szállás fogva tartási rendszerében bekövetkezett változá-
sokról. Prezentációjában érintette az  idegenrendészeti feladatok végrehajtásának 
témakörét, miszerint a migrációs válság következtében felszínre kerültek az idegen-
rendészeti fogva tartás biztosításának hiányosságai.6 Az előadás célja az objektum 
fejlesztési változtatásainak bemutatása, illetve a fogva tartás szabályai változtatá-
sának megismertetése volt.

Horváth-Bacsó Bernadett A kábítószer-fogyasztás hatása a magzatra címmel mu-
tatta be kutatott témáját német nyelven. Hangsúlyozta, hogy a  terhesség alatti 
kábítószer-fogyasztásnak milyen negatív hatása lehet a születendő magzatra. Már 
korai fázisban, az anyaméhben is felléphetnek rendellenességek, valamint a későbbi 
szakaszban is, a gyermek születése után is kimutathatóak a károsodások. Azt sem 
szabad elfelejteni, hogy továbbra is törvénybe ütközik a kábítószer-fogyasztás, ami 
nemcsak az anya életét, hanem a baba életét is veszélyezteti.7

Hollósvölgyi Máté szintén németül tartotta meg az előadását; azt a típusú koc-
kázatértékelést ismertette, amely a megelőző pártfogás elrendelése iránti eljárásban 
játszik fontos szerepet. A  megelőző pártfogás elsősorban a  gyermekvédelemmel 
foglalkozott, de manapság már a gyermek- és fiatalkorúak bűnözésének visszaszo-
rítását tűzte ki célul, és  fő feladatának tekinti az  elkövetők reintegrációjának se-
gítését. Az előadásában ismertette a kockázatértékeléssel kapcsolatos fogalmakat, 
folyamatokat, és betekintést nyújtott a  2022-es  év statisztikai adataiba is.

A német nyelvű előadásokat követték az angol nyelvűek. Horváth Dávid a Véde-
kezés a  mesterséges intelligencia által kreált adathalászatra és  visszaélésre alkalmas ál-
hírek, képek és videók ellen című angol prezentációját láthatták és hallhatták a részt-
vevők. Megtudhattuk, hogy a mesterséges intelligencia által létrehozott tartalmak 
milyen nagy kihívást jelentenek napjainkban, hiszen a magyar jog szerint az álhírek 
terjesztése büntetendő. Az előadó megemlítette, hogy a virtuálisan terjedő tartal-
maknak milyen káros hatásai lehetnek az  egyénekre és  a  társadalomra is, hiszen 
egyaránt hatást gyakorolhatnak a politikai nézetekre és a véleményformálásra is. 
Fontosnak tartotta, hogy tisztázza, mitől ál- vagy rémhír, amit olvasunk vagy hal-
lunk, és az mikor válik bűncselekménnyé.

Ürmösné Dr. Simon Gabriella és Kovács Éva bemutatták azokat az innovatív nyelvi 
és  módszertani szempontokat, amelyek a  magánbiztonsági és  katasztrófa védelmi 
angol szaknyelvet tanuló diákok jövőbeli szakmájára is kihatnak.8 Az előadók hang-
súlyozták, hogy a modern módszerek alkalmazása nélkülözhetetlen a szaknyelvok-
tatásban, többek között a magánbiztonsági és rendvédelmi hallgatók körében. Az in-
novatív módszerek ismertetésével az volt a céljuk, hogy a jövőben a hallgatók olyan 
készségekkel rendelkezzenek, amelyek eredményessé teszik őket a munkájukban.

6 Kakócz  2022a;  2022b;  2023a;  2023b.
7 Bacsó  2021;  2022.
8 Ürmösné Simon – Kovács – Hanka  2023.
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Az idegen nyelvű előadásokat követően Regényi Kund szekcióvezető köszönetet 
mondott az  előadóknak és  kiemelte, fontos szerepe van az  idegen nyelvű előadá-
soknak, és reméli, hogy a jövőben is hasonló érdekfeszítő prezentációkat hallhatnak 
a jelenlévők a konferencián.

Az évente megrendezett konferencia céljai közt továbbra is az  szerepel, hogy 
a  folyamatosan megújuló rendészettudományi kutatásokról ismereteket nyújtson, 
és  a  résztvevőknek lehetőséget teremtsen a  közös gondolkodásra. A  konferencia 
előadói aktuális rendészettudományi kérdésekkel kapcsolatban megfogalmazták 
a hipotéziseiket, a fő kutatási kérdéseiket, és bemutatták az eddigi eredményeiket. 
A  szekcióvezetők támogató közeget teremtettek, segítették az  előadók munkáját, 
és előremutató kérdéseikkel és hozzászólásaikkal biztatták őket a további tudomá-
nyos kutatásokra.
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Jogi forrás
36/2022.  (XI.   30.) ORFK utasítás az  előállító egység és  az  előállító helyiség működtetésével, 

az előállítás és a visszatartás végrehajtásával kapcsolatos feladatokról

ABSTRACT

Law Enforcement Conference Report on Law Enforcement–Science–Updates

Bernadett HORVÁTH-BACSÓ

The paper summarises the presentations of the scientific conference “VI. Law Enforcement-
Science-Updates–Policing through the eyes of young researchers  2024”,  25 April  2024. The 
main topics of the conference, which was held for the sixth time, included border 
management, administrative policing, criminal justice, cyber defence, criminology, public 
security, criminology, and the theory and history of policing. Doctoral students, academics 
and researchers were able to present their research and report on their experiences and 
achievements to date in Hungarian, English or German on topics within police science.

Keywords: police science, security, artificial intelligence, drug use, naturalisation, intercultural 
competence, risk assessment
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